
Куба: Оптужница коју су САД подигле против бившег кубанског председника Раула Кастра подао је и срамотан акт политичке провокације
четвртак, 21 мај 2026 18:33

Кубанска влада саопштила је да је оптужница коју су Сједињене Америчке Државе
подигле против бившег кубанског председника Раула Кастра "подао и срамотан акт
политичке провокације".

  

  

У саопштењу кубанске владе се указује да у оптужници против Кастра америчка влада
"изврће чињенице" о обарању два авиона 1996. године и погибији Американаца у том
инциденту, преноси Си-Ен-Ен.

  

Куба је подсетила да је донела одлуку о обарању авиона након што су САД игнорисале
бројне притужбе због нарушавања кубанског ваздушног простора.

  

"Веома је цинично што ову оптужбу износи управо она влада која је применом
несразмерне војне силе убила скоро 200 људи и уништила 57 пловила у
међународним водама Кариба и Пацифика, далеко од америчке територије",
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наводи се у саопштењу кубанске владе.

  

У саопштењу се додаје да је америчка оптужница против Кастра покушај да се оправда
"колективно кажњавање Кубанаца".

  

Сједињене Америчке Државе подигле су у среду оптужницу против бившег председника
Кубе Раула Кастра (94) због његове наводне улоге у обарању два цивилна авиона 1996.
године, у којима су погинуле четири особе, укључујући три Американца. Вршилац
дужности државног тужиоца САД Тод Бланш рекао је приликом објављивања
оптужнице, које укључује заверу за убиство америчких држављана, да је Кастро издао
наредбу за обарање авиона.

  

Кастро (94) се терети поводом инцидента из 1996, када су Кубанци оборили два
приватна авиона америчких активиста у међународном ваздушном простору. Том
приликом су погинула четворица етничких Кубанаца из Мајамија, припадници групе
"Спасилачка браћа" који су помагали бегунцима са Кубе да се докопају америчке обале. 

  

САД су увеле додатне санкције Куби и 2003. године подигле оптужницу против три
припадника кубанских оружаних снага, који никада нису изручени. Сада терете Раула
Кастра јер је тада био министар одбране у влади свог брата Фидела.

  

Оптужница је објављена на годишњицу формалног краја америчке окупације Кубе 1902.
године, иако су САД наставиле да контролишу острво све до револуције коју је 1959.
повео Фидел Кастро.

  

(РТ)
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